



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 8/1/2024

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর হোকল মোট 6.6 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের তিনটি অ্যালবানি ডাউনটাউন সংস্কার উদ্যোগ প্রকল্পের সমাপ্তি ঘোষণা করেছেন

ক্লিনটন মার্কেট কালেক্টিভ প্রকল্প মূল সিটি গেটওয়েকে পুনর্বিবেচনা করে, আশেপাশের সংযোগকে শক্তিশালী করে এবং অস্থায়ী ব্যবসা প্রতিষ্ঠানগুলো, ইভেন্ট ও প্রোগ্রামিংয়ের জন্য গবেষণা কেন্দ্র তৈরি করে

ক্লিনটন অ্যাভিনিউ স্ট্রিটস্কেপের ভিজুয়াল আপিল, ফাংশন ও নিরাপত্তার উন্নয়ন

পথচারীদের সুবিধা বৃদ্ধি করার জন্য লিভিংস্টন অ্যাভিনিউ রেলপথ সেতুর আন্ডারপাসে আলোকসজ্জার বৈশিষ্ট্য সংযুক্ত করা হয়েছে

ক্লিনটন মার্কেট কালেক্টিভ প্রজেক্ট, ক্লিনটন অ্যাভিনিউ স্ট্রিটস্কেপ প্রজেক্ট এবং লিভিংস্টন অ্যাভিনিউ ব্রিজ লাইটিং প্রজেক্টের আগের ও পরের ছবিগুলো দেখুন

গভর্নর ক্যাথি হোকল অ্যালবানি সিটিতে মোট 6.6 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের তিনটি ডাউনটাউন সংস্কার উদ্যোগ প্রকল্পের সমাপ্তি - ক্লিনটন মার্কেট কালেক্টিভ, ক্লিনটন অ্যাভিনিউ স্ট্রিটস্কেপে উন্নয়ন ও লিভিংস্টন অ্যাভিনিউ রেলপথ সেতুর আন্ডারপাসের আলোকসজ্জা ঘোষণা করেছেন। ক্লিনটন মার্কেট কালেক্টিভ প্রকল্পটি ক্লিনটন অ্যাভিনিউ ও ব্রডওয়ের কোণায় পূর্বের অব্যবহৃত ফেডারেল পার্কটিকে একটি নতুন বাজারের ধারণার সাথে একটি প্রাণবন্ত পাবলিক স্পেসকে একটি নতুন বাজারের ধারণার সাথে সংস্কার করেছে যা অস্থায়ী ব্যবসার জন্য প্রমাণিত স্থল হিসেবে কাজ করে এবং বিভিন্ন অস্থায়ী খুচরা, স্থানীয় শিল্পীদের মাধ্যমে আমানত ও স্বাক্ষর ইভেন্টগুলো হোস্ট করবে। ক্লিনটন অ্যাভিনিউ স্ট্রিটস্কেপ প্রকল্পটি ক্লিনটন স্কয়ারের দিকে যাওয়ার ক্লিনটন অ্যাভিনিউ স্ট্রিটস্কেপের নান্দনিক সৌন্দর্য, ভূমিকা ও সুরক্ষা উন্নত করেছে। পথচারীদের সুরক্ষা বৃদ্ধি করতে এবং ব্রডওয়েতে একটি আরামদায়ক প্রবেশদ্বার তৈরি করতে লিভিংস্টন অ্যাভিনিউ রেলপথ ব্রিজের আন্ডারপাসে আলোর বৈশিষ্ট্যসমূহ যুক্ত করা হয়েছে। একসাথে, এই তিনটি প্রকল্প ক্লিনটন স্কয়ারকে একটি সমৃদ্ধ গেটওয়ে ডিস্ট্রিক্ট ও ডাউনটাউন এবং ওয়্যারহাউস ডিস্ট্রিক্টের কার্যক্রমকে সংযুক্ত করে এবং দেখায় যে এমন একটি স্বতন্ত্র কেন্দ্রে রূপান্তরিত করার জন্য অ্যালবানির ডাউনটাউন সংস্কার উদ্যোগের লক্ষ্যকে আরো এগিয়ে নিয়ে যায়।

"এই প্রকল্পগুলো কীভাবে আমাদের বিনিয়োগগুলো কমিউনিটিগুলোকে পরিবর্তন করছে এবং স্টেট জুড়ে ডাউনটাউনে অর্থনৈতিক উন্নয়নকে পরিচালনা করছে তার চমৎকার উদাহরণ," **গভর্নর হোকল বলেন।** "এই তিনটি প্রকল্পের সমাপ্তি এই বৃহৎ সিটিকে আরো উন্নত করতে এবং আরো সুন্দর এবং প্রাণবন্ত স্থানকে সহায়তা করার সময় এই অঞ্চলে আরো ভালো ব্যবসা ও কর্মসংস্থানের সুযোগ তৈরি করতে সাহায্য করে। ডাউনটাউন সংস্কার উদ্যোগের মাধ্যমে, নিউ ইয়র্ক স্টেট কমিউনিটির উন্নতি, বিকাশ এবং তাদের পূর্ণ সম্ভাবনায় পৌঁছানোর জন্য প্রয়োজনীয় সম্পদ সরবরাহ করা অব্যাহত রাখবে।"

সেক্রেটারি অব স্টেট ওয়ালটার টি. মোসলে বলেন, "আমাদের ডাউনটাউন সংস্কার উদ্যোগ ক্লিনটন মার্কেট কালেক্টিভের মত উদ্ভাবনী প্রকল্পগুলোর পাশাপাশি স্টেট জুড়ে কমিউনিটিগুলোকে পরিবর্তন করছে, যা মূল কমিউনিটির সম্পদগুলোকে সংযুক্ত করে। বাসিন্দাদের একত্রিত করে এবং স্টেট ও দেশ জুড়ে দর্শকদের আকর্ষণ করে। নিউ ইয়র্ক স্টেটকে বসবাসের, কাজ করার ও ভ্রমণের জন্য একটি ভালো জায়গা হিসেবে গড়ে তুলতে ডিপার্টমেন্ট অব স্টেট (Department of State) ও আমাদের সংযোগীগণ যে কাজ করছে তাতে আমি গর্বিত।"

মূল ডাউনটাউনের আকর্ষণগুলোর সংলগ্ন একসময় ভারী অব্যবহৃত স্থান, প্যালেস থিয়েটার ও স্কাইওয়ে, ক্লিনটন মার্কেট কালেক্টিভ হিসেবে পুনরায় ফিরে এসেছে এখন রঙিন আলো প্রদর্শনের পাশাপাশি পপ-জেট বর্ণা বৈশিষ্ট্যযুক্ত; ছায়াযুক্ত ছাউনি, দুটি কাস্টমাইজযোগ্য, 20-ফুট লম্বা শিপিং কন্টেনার যা স্থানীয় উদ্যোক্তা, ক্ষুদ্র ব্যবসায়ী ও বিক্রেতাদের জন্য ইজারা দেওয়ার জন্য উপলভ্য থাকবে; প্রতিবন্ধী-অ্যাক্সেসযোগ্য র‍্যাম্প; কার্ব কাট ও খাদ্য ট্রাকের জন্য বিদ্যুৎ উপলভ্য।

ক্লিনটন মার্কেট কালেক্টিভের সৃষ্টি ডাউনটাউনে ক্লিনটন স্কেয়ারের গুরুত্বপূর্ণ ভূমিকাকে সম্প্রসারণ করবে, ডাউনটাউন সংস্কার উদ্যোগ বিনিয়োগের মাধ্যমে তৈরি শক্তি ও সুযোগগুলোকে একত্রিত করবে এবং কাজে লাগাবে। এটি ক্যাপিটাল সিটির একটি প্রাথমিক প্রবেশদ্বার, যা হাজার হাজার নিউ ইয়র্কবাসী এবং স্টেটের বাইরের দর্শনার্থীদের জন্য অ্যালবানের সামনের দরজা হিসেবে কাজ করে, যার মধ্যে হাজার হাজার লোক যারা প্রতিদিন এখানে কাজ করতে আসে এবং বাসিন্দারা এটাকে ক্লিনটন স্কেয়ার বাড়ি হিসেবেই ডেকে থাকেন। এই এলাকার একটি সমৃদ্ধ ঐতিহাসিক ঐতিহ্য রয়েছে যা অ্যালবান ইউনিয়ন স্টেশন এবং কোয়াকেনবুশ হাউসের মতো বিভিন্ন স্থাপত্য শৈলী এবং ল্যান্ডমার্ক দ্বারা প্রতিনিধিত্ব করে।

ক্যাপিটোলাইজ অ্যালবানি কর্তৃক স্পনসর করা 3.56 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের ক্লিনটন মার্কেট কালেক্টিভ প্রকল্পটি 10 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের অ্যালবানি ডাউনটাউন সংস্কার উদ্যোগের অংশ হিসেবে 1.16 মিলিয়ন মার্কিন ডলার পেয়েছে। এছাড়াও প্রকল্পটি ক্যাপিটাল রিজিয়ন ইকোনমিক ডেভেলপমেন্ট কাউন্সিলের প্রস্তাবিত 750,000 মার্কিন ডলার এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট ক্যাপিটাল অনুদান, অ্যালবানি সিটি থেকে 1.1 মিলিয়ন মার্কিন ডলার আমেরিকান রেসকিউ প্ল্যান অ্যাক্ট অ্যাওয়ার্ড এবং ন্যাশনাল গ্রিড থেকে 250,000 মার্কিন ডলার অনুদান পেয়েছে।

ক্লিনটন অ্যাভিনিউ স্ট্রিটস্কেপ প্রকল্পটি DRI অনুদান তহবিলে 2,818,010 মার্কিন ডলার পেয়েছে। প্রকল্পের অংশ হিসেবে, DRI সীমানার মধ্যে ব্রডওয়ে থেকে নর্থ হক স্ট্রিট পর্যন্ত রাস্তার

দৃশ্যের উন্নতি এবং পথচারীদের নিরাপত্তা বৃদ্ধি করা হয়েছে। নকশায় একটি নেইবারহুডের গেটওয়ে উপাদান, ফুটপাথ এবং সাইকেলের উন্নয়ন, পথচারীদের আলো বর্ধিতকরণ, বৃক্ষ রোপণ এবং ল্যান্ডস্কেপিং, নতুন ট্র্যাফিক সংকেত এবং ট্র্যাশ রিসেপ্ট্যাকল রয়েছে।

লাইট আপ লিভিংস্টন আন্ডারপাস DRI অনুদান তহবিলে 250,000 মার্কিন ডলার পেয়েছে। লিভিংস্টন অ্যাভিনিউ রেলরোড ব্রিজের আন্ডারপাসের আলোকসজ্জায় পথচারীদের নিরাপত্তা বাড়াতে এবং ব্রডওয়েতে একটি আমন্ত্রণমূলক প্রবেশদ্বার তৈরি করতে শৈল্পিক আলোর বৈশিষ্ট্যগুলো অন্তর্ভুক্ত করা হয়েছে। শৈল্পিক আলো শৈল্পিক আলোর সাথে সামঞ্জস্যপূর্ণ যা অ্যালবানি স্কাইওয়েকে আলোকিত করে।

তিনটি প্রকল্পই সংলগ্ন স্কাইওয়ের পরিপূরক, রাজধানী অঞ্চলের প্রথম এবং একমাত্র উন্নত রৈখিক পার্ক যা ডাউনটাউন অ্যালবানিকে হাডসন নদীর জলসীমার সাথে পুনরায় সংযোগ করে।

দ্য সিটি অভ অ্যালবানকে ডাউনটাউন সংস্কার উদ্যোগ-এর [রাউন্ড 3 এর রাজধানী অঞ্চলে বিজয়ী হিসেবে নাম দেওয়া হয়েছে](#)। ক্যাপিটাল সিটিতে একটি স্বাগত গেটওয়ে তৈরি করতে ক্লিনটন স্কোয়ারকে সংস্কার করার দিকে অ্যালবানের DRI পরিকল্পনা কেন্দ্রীভূত করা হয়েছে। ইতিহাস, শিল্প ও সাংস্কৃতিক সম্পদে সমৃদ্ধ এই নিবিড় ও হেঁটে চলাচলের উপযুক্ত জায়গাটিতে সিটির পাঁচটি বিনিয়োগের এলাকা একত্রিত হয়েছে। সিটির রূপকল্প হলো সরাসরি ক্লিনটন স্কয়ারের সংস্কারের পাশাপাশি গর্ত ভরাট করার জন্য বিনিয়োগ, করিডোর সম্প্রসারণ ও টার্গেটকৃত আবাসন সংস্কার প্রকল্প সরবরাহ করা। DRI বিনিয়োগের মাধ্যমে অধিবাসী, দর্শনার্থী ও কর্মীরা হাডসন রিভারের সাথে নতুন একটি সংযোগ উপভোগ করতে পারবেন।

অ্যালবানির অন্যান্য প্রকল্পগুলো যেগুলোকে DRI অর্থায়নে পুরস্কৃত করা হয়েছিল এবং এখন সম্পন্ন হয়েছে তার মধ্যে রয়েছে অ্যালবানি স্কাইওয়ে এবং এর ডায়নামিক লিনিয়ার পপ-আপ পার্ক, নিউ কোয়াকেনবুশ গ্যারেজ এন্ট্রান্স, ক্লিনটন স্কোয়ারে চারটি বড় আকারের মুরাল এবং কোয়াকেনবুশ স্কয়ার সংযোগের উন্নতি।

এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্টের প্রেসিডেন্ট, প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা ও কমিশনার হোপ নাইট বলেন, “গভর্নর হোকলের নেতৃত্বে, ডাউনটাউন রিভাইটলাইজেশন ইনিশিয়েটিভের মতো প্রোগ্রামগুলো নতুন বাসিন্দা এবং দর্শকদের স্বাগত জানাতে এবং টেকসই বৃদ্ধির জন্য নতুন ব্যবসা প্রতিষ্ঠানগুলো এবং ধারণাগুলোকে সহায়তা করার জন্য আমাদের শহরের গুরুত্বপূর্ণ অংশে বিনিয়োগ করছে। ক্লিনটন মার্কেট কালেক্টিভ একটি গতিশীল স্পেস যা ডাউনটাউন অ্যালবান-এ পূর্বে অব্যবহৃত লটে নতুন ব্যবসা, জনবল এবং এনার্জি নিয়ে আসবে এবং এটি কিভাবে এই কমিউনিটি উন্নয়ন প্রচেষ্টা স্থায়ী পরিবর্তন তৈরি করতে পারে তার প্রতিনিধিত্ব করে।”

প্রতিনিধি পল টনকো বলেছেন, “আমি এই গুরুত্বপূর্ণ বিনিয়োগগুলো উদযাপন করতে পেরে রোমাঞ্চিত, যার প্রতিটি অ্যালবানের ঐতিহাসিক ডাউনটাউন অঞ্চলে নতুন প্রাণবন্ততা আনতে আমাদের প্রচেষ্টায় একটি উল্লেখযোগ্য পদক্ষেপ চিহ্নিত করে। এই প্রকল্পগুলো কমিউনিটির পুনরুজ্জীবনের প্রতি আমাদের অব্যাহত প্রতিশ্রুতি প্রদর্শন করে - অব্যবহৃত অঞ্চলগুলোকে

মূল্যবান পাবলিক স্পেসে রূপান্তরিত করে যা অর্থনৈতিক প্রবৃদ্ধিকে লালন করে এবং সকল অ্যালবান বাসিন্দাদের জন্য সুরক্ষা এবং সংযোগ উন্নত করে। আমি এই বিনিয়োগগুলো সফল হতে দেখে গর্বিত এবং আমি দেখতে আগ্রহী যে এই প্রকল্পগুলো কিভাবে অ্যালবানকে সবার জন্য আরো গতিশীল এবং স্বাগত সিটি বানাবে।”

অ্যাসেম্বলিমেন্টার জন টি. ম্যাকডোনাল্ড III, RPh বলেন, “ক্লিনটন মার্কেট কালেক্টিভের গ্র্যান্ড ওপেনিং স্কাইওয়ের মাধ্যমে অ্যালবানের ওয়াটারফ্রন্ট অ্যাক্সেস শুরুর প্রভাবকে আরো সম্প্রসারিত করবে। এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট এবং সকল স্টেট, স্থানীয় এবং বেসরকারী অংশীদারদের ধন্যবাদ যারা এই দীর্ঘ প্রতীক্ষিত প্রকল্পটি সফল করতে একসাথে এগিয়ে এসেছেন। চলনসই এবং বসবাস উপযোগিতা উন্নত করতে ডাউনটাউন অ্যালবানে বিনিয়োগগুলি রূপান্তরমূলক হয়েছে এবং আমি অব্যাহত প্রবৃদ্ধি দেখার প্রত্যাশায় রয়েছি।”

অ্যালবান মেয়র ক্যাথি শিহান বলেন, “অ্যালবান সিটি ক্লিনটন মার্কেট কালেক্টিভের সমাপ্তি ঘোষণা করার জন্য অত্যন্ত উচ্ছ্বসিত এবং আমরা এই প্রকল্পটি সমাপ্তিতে তহবিল এবং সহায়তার জন্য আমাদের স্টেটের অংশীদারদের ধন্যবাদ জানাই। ডাউনটাউন অ্যালবান আমাদের ডাউনটাউনের সবচেয়ে দ্রুত প্রবৃদ্ধিশীল পার্শ্ববর্তী এলাকাগুলোর মধ্যে একটি। বহুমুখী পাবলিক স্পেস তৈরির মাধ্যমে, আমরা নিশ্চিত করব যে নেবারহুডের প্রবৃদ্ধি অব্যাহত থাকবে এবং কেবল বাসিন্দাদের জন্যই নয়, সেইসাথে আমাদের দর্শকদের জন্যও একটি স্বাগত জায়গা হবে। ক্লিনটন মার্কেট কালেক্টিভের মতো জমায়েতের জায়গাগুলো সিটিগুলোর কেন্দ্র হিসাবে পরিষেবা দেয় এবং স্কাইওয়ে, দ্য প্যালেস, লিভিংস্টন আন্ডারপাস এবং আরও অনেক কিছুর সংযোগের মাধ্যমে এই DRI প্রকল্পের সমাপ্তি ঠিক তেমনই হতে চলেছে।”

অ্যালবান কাউন্টি এক্সিকিউটিভ ড্যানিয়েল পি. ম্যাককয় বলেন, “ডাউনটাউন পুনরুজ্জীবনে বিনিয়োগ আমাদের কমিউনিটির অর্থনৈতিক ও সামাজিক অবয়বের জন্য অত্যন্ত গুরুত্বপূর্ণ। এই প্রকল্পগুলো আমাদের বাসিন্দাদের জন্য সুরক্ষা, অ্যাক্সেসযোগ্যতা এবং সামগ্রিক জীবনযাত্রার মান বাড়িয়ে তুলবে, পর্যটনকে শক্তিশালী করবে এবং ভবিষ্যতের উন্নতির ভিত্তি স্থাপন করবে। আমি গভর্নর হোকলকে পুনর্উন্নয়নের জন্য তার অগ্রণী চিন্তাভাবনা এবং অব্যাহত সমর্থনের জন্য ধন্যবাদ জানাই। এই পার্শ্ববর্তী এলাকাগুলোতে ডাউনটাউন থেকে ওয়ার হাউজ ডিস্ট্রিক্ট, আরবার হিল পর্যন্ত এটি যে ইতিবাচক প্রভাব ফেলবে তা প্রত্যক্ষ করার জন্য আমি উন্মুখ।”

ক্যাপিটলাইজ অ্যালবান কর্পোরেশনের অন্তর্বর্তীকালীন প্রেসিডেন্ট অ্যাশলে মোহল বলেন, “এই প্রকল্পটিকে প্রাণবন্ত করার জন্য অনেকেই পদক্ষেপ নিয়েছেন। ক্লিনটন স্কয়ার DRI পরিকল্পনা প্রক্রিয়া চলাকালীন এই স্থানটি রূপান্তর করার জন্য তাদের ধারণাগুলো শেয়ার করে নেওয়া শত শত কমিউনিটির সদস্যদের কাছে আমরা কৃতজ্ঞ এবং এই অব্যবহৃত কী সিটি গেটওয়েটি সক্রিয় করতে সহায়তার জন্য জাতীয় গ্রিড, স্টেট ডিপার্টমেন্ট, এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট এবং অ্যালবান সিটিকে ধন্যবাদ। মার্কেট ধারণাটি আরো এগিয়ে নেওয়ার জন্য আরো গুরুত্বপূর্ণ সাইট সুবিধাগুলি এখনও প্রয়োজন এবং আমরা আরো প্রকল্প অংশীদারদের কাছে থেকে শুনতে এবং তাদের সাথে কাজ করার জন্য উন্মুখ যা আমাদের সাইটের সম্ভাব্যতা সম্পূর্ণরূপে উপলব্ধি করতে সহায়তা করবে। ক্লিনটন মার্কেট একটি নতুন গন্তব্য যা বিশেষভাবে

সিগনেচার ইভেন্টগুলোর জন্য বিভিন্ন সুযোগগুলো স্পার্ক করতে ডিজাইন করা হয়েছে এবং গতিশীল রিটেইল এবং বাণিজ্যিক ধারণাগুলো বৃদ্ধি করে। স্থানটি ক্লিনটন স্কয়ারে দর্শকদের আকর্ষণ করবে এবং তাদের অ্যালবান-কে অন্বেষণে আরো বেশি সময় দিতে উৎসাহিত করবে।”

ক্যাপিটাল রিজিয়ন ইকোনমিক ডেভেলপমেন্ট কাউন্সিলের কো-চেয়ার রুথ মাহোনি এবং ড. হাভিদান রদ্রিগেজ বলেন, “ক্লিনটন মার্কেট কালেক্টিভের সংযোজন ডাউনটাউন অ্যালবানে মূল সম্পদগুলোকে সংযুক্ত করে এবং এমন একটি স্থান তৈরি করে নতুন অর্থনৈতিক প্রবৃদ্ধি তৈরি করবে যা নেবারহুডকে বসবাস, কাজ এবং অন্বেষণের জায়গা হিসাবে প্রমোট করে। সম্মিলিতভাবে, এই তিনটি প্রকল্প প্রদর্শন করে যে ডাউনটাউন পুনরুজ্জীবন উদ্যোগ কিভাবে অ্যালবানের সিটি সেন্টারকে এমনভাবে পুনরুজ্জীবিত করছে যা আগামী কয়েক বছর ধরে এই অঞ্চলটিকে উপকৃত করবে।”

ডাউনটাউন পুনরুজ্জীবিতকরণ উদ্যোগ (Downtown Revitalization Initiative)

ডাউনটাউন পুনরুজ্জীবন উদ্যোগ (Downtown Revitalization Initiative, DRI) 2016 সালে স্থানীয় বিনিয়োগের জন্য কার্যক্রমের কেন্দ্র এবং অনুঘটক হিসাবে কাজ করতে স্টেটের দশটির সকল অঞ্চলে ডাউনটাউন এবং নেবারহুডের পুনরুজ্জীবনকে ত্বরান্বিত ও জোরদার করার জন্য চালু করা হয়েছিল। স্টেট ডিপার্টমেন্ট (Department of State, DOS) এর নেতৃত্বে, DRI কমিউনিটিগুলো আবাসন ও কমিউনিটি নবায়ন বিভাগ (Department of Housing and Community Renewal, HCR), এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট (Empire State Development, ESD) এবং নিউ ইয়র্ক স্টেট এনার্জি রিসার্চ অ্যান্ড ডেভেলপমেন্ট অথরিটি (New York State Energy Research & Development Authority, NYSERDA) দ্বারা প্রদত্ত অংশীদারিত্ব এবং সমন্বিত প্রযুক্তিগত সহায়তা থেকে উপকৃত হয়। DRI একটি নজিরবিহীন উদ্ভাবনী "পরিকল্পনার-পর-পদক্ষেপ" কৌশল ব্যবহার করে এবং কৌশলী পরিকল্পনাকে তাৎক্ষণিক বাস্তবায়নের সাথে জোটবদ্ধ করে।

আজ অবধি, DRI তার প্রথম সাত রাউন্ডে 81টি কমিউনিটিকে মোট 800 মিলিয়ন মার্কিন ডলার প্রদান করেছে এবং প্রায় 4,500 নতুন আবাসন ইউনিট তৈরিতে বিনিয়োগ করেছে। এটি অনুমান করা হয় যে DRI বিনিয়োগ করা প্রতিটি ডলার আরো 3 মার্কিন ডলার বিনিয়োগ বাড়ায় ফলে পুনরুজ্জীবন প্রক্রিয়া ত্বরান্বিত হয় এবং প্রকল্পগুলো সম্পন্ন হয়। DRI সম্প্রদায়সমূহে তাদের সকল প্রকল্পের কাজ শেষ করার অনেক দিন পর পর্যন্ত এই অনুঘটকের প্রভাব থেকে যাবে।

###

আরো সংবাদ পাওয়া যাবে এখানে www.governor.ny.gov -এ
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
গভর্নরের অফিস থেকে আপডেট পেতে সাইন-আপ করুন: ny.gov/signup | NEW YORK লিখে 81336 নম্বরে
টেক্সট পাঠান

[আনসাবস্ক্রাইব করুন](#)